
Шпанија, Бразил, Чиле, Мексико, Колумбија и Уругвај осудиле војне акције САД у Венецуели
понедељак, 05 јануар 2026 03:37

Владе Шпаније, Бразила, Мексика, Чилеа, Колумбије и Уругваја осудиле су војне акције
Сједињених Америчких Држава на тлу Венецуеле.

  

  

У заједничком саопштењу тих шест земаља наводи се да потези САД представљају
''изузетно опасан преседан за мир и регионалну безбедност и угрожавају цивилно
становништво'', преноси Гардијан.

  

'Понављамо да ситуација у Венецуели мора бити решена искључиво мирним путем, путем
дијалога, преговора и поштовања воље венецуеланског народа у свим њеним изразима,
без спољног мешања и у складу са међународним правом. Поново потврђујемо да само
инклузиван политички процес, који предводе Венецуеланци, може довести до
демократског и одрживог решења које поштује људско достојанство'', наводи се у
саопштењу.
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Земље потписнице саопштења наводе да потврђују карактер Латинске Америке и
Кариба као зоне мира изграђене на међусобном поштовању, мирном решавању спорова и
неинтервенцији.

  

"Позивамо на регионално јединство, изван политичких разлика, пред сваком акцијом која
угрожава регионалну стабилност. Такође позивамо генералног секретара Уједињених
нација и државе чланице релевантних мултилатералних механизама да искористе своје
добре услуге како би допринеле деескалацији тензија и очувању регионалног мира.
Изражавамо забринутост због сваког покушаја владине контроле, управљања или
спољног присвајања природних или стратешких ресурса, што је неспојиво са
међународним правом и угрожава политичку, економску и социјалну стабилност
региона'', наводи се у саопштењу.

  

САД су у суботу, око 2.00 сата после поноћи по локалном времену, у војној акцији у
Каракасу ухапсиле Мадура и његову супругу, који су спроведени у Градску притворску
јединицу у Њујорку, где ће им се судити по оптужници за кријумчарење наркотика.

  

(Агенције)
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